Magnetfelder von Leitern und Spulen
Lies die S. 240f "diagonal”, notiere dir die Merksatze auf S. 241 und lose die Aufg. 1-3.

Magnetfeld eines geraden stromdurchflossenen Leiters:
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I,,-: 154 1 Zwei geradlinige lange Leiter verlaufen in einem

I _9t A Abstand von 10 cm parallel zu einander. Sie wer-

Ctj e den in entgegenpesetzter Richtung von den Stro-

men [, = 15 A und /; = 25 A durchflossen. Berech-

L) @ nen Sie die magnetische Feldstirke in einem Punkt

X B in der von den Leitern aufgespannten Ebene, der

© a) von beiden Leitern gleich weit entfernt ist; b)

c) 3, 2 ¢cm von Leiter 1 und 8 cm von Leiter 2 entfernt

X ist; ¢) 2 cm von Leiter 1 und 12 cm von Leiter 2

& O entfernt ist. d) In welchen Punkten ist die magneti-
B sche Feldstiirke gleich null?
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' M e, ' Strome gleich gerichtet sind.
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